



PRIMLJENO:	3. 4.	20 24	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2124-49		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

## SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera Vladimiru Martinoviću postavljam sljedeće

### POSLANIČKO PITANJE


Do koje faze se došlo sa realizacijom projekta osnježavanja , odnosno projekta "Izrada tehničke dokumentacije i izgradnja hidrotehničke infrastrukture za potrebe ski centra Kolašin po principu "projektuj i izgradi"?

Obrazloženje pitanja ću dati na sjednici Skupštine.

Odgovor tražim i u pisanoj formi

**POSLANIK**

Dušan Raičević





Crna Gora  
Ministarstvo turizma, ekologije,  
održivog razvoja i razvoja sjevera

Broj: 01-011/24-869/2  
Podgorica, 15.04.2024. godine

Adresa: IV proleterske brigade broj 19  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 446 314  
tel: +382 20 446 227



PRIMLJENO:	29. 04	20. 24. GOD.
1. KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/24-49/2	
VEZA:		
EPA:		
SKUPŠTINA CRNE GORE	PRILOG:	

## SKUPŠTINA CRNE GORE

n/r Andrije Mandića, Predsjednika

**Predmet:** Odgovor na poslaničko pitanje Dušana Raičevića, poslanika u Skupštini Crne Gore

Poslanik u Skupštini Crne Gore Dušan Raičević postavio je Vladimiru Martinoviću, ministru Ministarstva turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera sljedeće:

### POSLANIČKO PITANJE

“Do koje faze se došlo sa realizacijom projekta osnježavanja, odnosno projekta “Izrada tehničke dokumentacije i izgradnja hidrotehničke infrastrukture za potrebe ski centra Kolašin po principu “projektuj i izgradi?”

Na postavljeno poslaničko pitanje, Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera daje sljedeći

### ODGOVOR

Na osnovu informacija dobijenih od strane Uprave za kapitalne projekte (Ministarstvo ekonomskog razvoja), koja je u konkretnom projektu naručilac posla za Opštinu Kolašin, usaglašen je i 5. aprila 2024. godine potpisan Aneks Ugovora sa izvođačem radova - kompanijom “Sigillum” d.o.o. Podgorica. Izvođač je dostavio polisu osiguranja i garanciju za dobro izvršenje posla. Projekat je u toku, pristupaće se izradi projektne dokumentacije, kao i faznom izvođenju radova, a uporedo je planirano rješavanje pitanja eksproprijacije zemljišta.

Podsjećanja radi, riječ je o projektu vodosnabdijevanja kandidovanom od strane Opštine i preduzeća Vodovod i kanalizacija d.o.o. Kolašin, na koji će se osloniti budući projekat osnježavanja ski centra Kolašin 1600. Javno nadmetanje za izbor obrađivača glavnog projekta i izvođenje radova raspisano je 03.11.2022. godine, nakon čega je potpisan Ugovor br. 01-334/23-127/1 od 13.01.2023. godine sa obrađivačem glavnog projekta i izvođačem radova, „Sigillum Co” d.o.o. Podgorica.

S poštovanjem,

MINISTAR



Vladimir Martinović